
 

Kedves Felvételizők, Tisztelt Szülők! 

Tájékoztató a felvételi eljárás további menetrendjéről és a tanulói adatlapon szereplő 

sorrend (indokolt estben) megváltoztatásáról. 

A tanulóknak 2025. március 25, 26 és 27-én lehetőségük van a tanulói adatlapon 

szereplő sorrend megváltoztatására. 

A változtatáshoz módosító tanulói adatlapot kell előállítani a KIFIR rendszerből, 

melyet a Hivatal által meghatározott módon kell továbbítani. A módosító tanulói 

adatlapok továbbításának határnapja 2025. március 27. 

A módosító tanulói adatlap előállítását és a Hivatalhoz történő továbbítását a 

8. évfolyamos (nyolcadikos) tanuló általános iskolája végzi.  

A 4. évfolyamos és a 6. évfolyamos tanuló módosító tanulói adatlap 

előállítását és a Hivatalhoz történő továbbítását a szülőnek kell elvégeznie. 

A jelentkező számára a módosítás lehetősége akkor lehet fontos, ha 

megváltozott a felvételi elképzelése:  

- más helyre szeretne elsősorban bejutni (és ha több helyre is felvennék, a saját 

választása, a tanulmányi területek között általa felállított sorrend lesz a 

döntő),  

A tanulói és módosító tanulói adatlapok feldolgozása után a Hivatal a 2025. április 3-

ig iskolánként, azon belül tanulmányi területenként elküldi a jelentkezők listáját a 

középfokú iskoláknak. A középfokú iskola igazgatója rangsorolja a listán szereplő 

jelentkezőket, megadja az adott tanulmányi területre felvehető tanulók számát, és az 

így előálló rangsort 2025. április 15-éig megküldi a Hivatalnak. A Hivatal ezt követően 

elkészíti, és a középfokú iskoláknak megküldi a hivatalos végeredményt (az egyeztetett 

felvételi jegyzéket). 

A felvételt hirdető középfokú iskola az egyeztetett felvételi jegyzék alapján 2025. 

május 5-éig megküldi a felvételről vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőnek 

(szülőnek), továbbá az általános iskolának.A felvételi eljárással és a sorrend 

változtatással kapcsolatban a 06-46-508-459 telefonszámon érdeklődhetnek 

munkanapokon 8-12 óra között, Vass Iván igazgatóhelyettes, Oroszné Vámos Andrea 

és Mátyás Csilla iskolatitkároknál. 

Miskolc, 2025. 03. 10.            Fazekas Róbert 

       igazgató 


